

METÉOR

IDŐSZAKI HETILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal
UJPEST, NAP-ÚCCA 5.
Hivatalos árak: hétköznap d. u. 5-7-ig

Felelős szerkesztő
GERGELYI OSZKÁR

Főmunkatárs
NÁDASY BÉLA Dr.

IV. évfolyam 37-38 szám
UJPEST, 1936 DEC. 1

Két indítvány

kerül a polgármester ur elé. Két indítvány, két egyesület indítványa, de nyugodtan állíthatjuk: Ujpest megyei város közönsége társadalmi és minden más különbség nélkül ott áll lélekben az indítványozók mögött: Nevezzenek el uccát Mussolini olasz miniszterelnökről és néhai Kosztolányi Dezső magyar íróról. Renélhetőleg mind a két indítvány meghallgatásra talál és legközelebb már beszámolhatnak a polgármester ur megfelelő és gyors intézkedéséről.

Preszly Elemér

főispánt diszülés keretében fogja ünnepelni a Pestvidéki Úgyvédi Kamara. A diszközgyűlést társasébed követi a Közművelődési Körben.

A helyi

várospolitikai élet nagy eseménye a Városi Párt megizmosodása. Több városi képviselő lépett be az eddig kizárólag virilisekből álló együttesbe, amely tiszteletbeli elnökéül Hajdu Zoltánt, ügyvezető elnökéül dr. Fuchs Jenőt választotta meg. Az ujpesti városházán döntő szerep jut a Városi Pártnak, amely egyrészt a demokraták és szocdemek, másrészt a Nep és a függetlenségi párt között valósággal a mérleg nyelvét fogja jelenteni. Az új párt országos politikával nem foglalkozik.

Fegyelmi

eljárás megindítását akarja kérni a legközelebbi közgyűlésen az egyik demokrata képviselőtestületi tag a város vezetősége ellen. Az ok: 200.000 pengősárosodás érte a várost a köztisztviselők járulékok helytelen kivétele miatt.

Ujpest szégyenfoltja

a Baraktelep a gyilkos cigány dorbézolásaival kapcsolatban ismét napirendre került. Evek óta hivatok fel lapunk hasábjain az illetékesek figyelmét a borzalmas állapotokra, sajnos: kevés eredménnyel: a városnak nem állott módjában segíteni az emberi méltóságot megszegyenyítő helyzetben. A napi s:jtó oldalas riportokban számolt be a barak vizonyairól, amikor is Ujpest „bűszke-ségéről”, mint cigánysorról emlékeztek meg. Megtudtuk tehát, hogy Ujpest, a „magyar Manchester” cigánysorral is rendelkezik.

Az ujpesti színészek tragédiája

Az államépítészeti hivatal szerint az épületnek nincs szerkezeti baja — Gallay főmérnök ezzel szemben fentartja szakvéleményét

Ki áll a furcsa ügy háttérében

Amikor szót emelünk az ujpesti színjátszás körül történetek miatt, talán fölsőleges hivatkoznunk arra az álláspontra, amelyet Miklóssy színiigazgató egyes színházvezetési módszereivel szemben lapunk elfoglalt. A tárgyilagos újságírás azonban megköveteli, hogy részleteiben is nyilvánosság elé vigyük azokat a megdöbbentő dolgokat, amelyek a színház megnyitásával kapcsolatban történtek.

Az elmúlt héten (amint az már ismeretes), Gallay Jenő városi főmérnök olyan értelmi határozatot produkált, hogy az ujpesti

Blaha Lujza színházat
le kell bontani,

mert a közönségre nézve életveszélyes, tartani lehet attól, hogy bármely percben összedőlhet. A hír érthető riadalmat keltett a már hónapok óta Ujpesten nyomorgó Miklóssy-szintársulat tagjai között. Nem kell itt kraftunsztruktúrákat használni, tél van, a társulat ősz óta (helyiség hiányában) nem játszhat. Tehát pénzük sem volt, éleik hitelbe. A szép jövő reményében.

Miklóssy Imre színiigazgató aztán megfellebbezte az ujpesti műszaki ügyosztály döntését az államépítészeti hivatalhoz. Vizsgálatot rendeltek el, a vizsgálat után

az államépítészeti hivatal
kiküldött főmérnöke meg
állapította, hogy az épület-
nek szerkezeti baja nincs,

mindössze kisebb javítások eszközölését rendelte el. Amilyen gyászt hozott Gallay főmérnök megállapítása a színészekre, olyan örömet váltott ki az államépítészeti hivatal határozata. Érdekesek azonban az ügy mellékzöngéi: Miklóssyék azzal érveltek Gallay főmérnök határozata ellen, hogy Gallay Jenő nem építész — hanem gépészmérnök. Az ő megállapítása tehát azért sem tehát helytálló, mert nem szakember. Igen ám, de Gallay határozatát szígnálta Vendrey városi mérnök is, ak, építész.

Az érdeklődő képviselőtestületi tagoknak aztán Vendrey kijelentette, hogy

azért szígnálta Gallay határozatát, mert a főmérnök Hoffer utasítására hivatkozott. (?)

Ez ellen viszont Hoffer Mihály műszaki tanácsnok tiltakozik, Neki semmi köze a színházügyhöz, ő senkinek semmiféle utasítást nem adott . . .

A sok városi bába között tehát majdnem elveszett az ujpesti színészek —kenyere.

Vizsont városszerzte néven nevezik azt az urat, aki mint értelmi szerző

áll a különös tilalmi határozat mögött. Állítólag.

Mindenesetre különös, hogy néhány héttel a betiltó rendelkezés megszületése előtt ugyanarra az épületre a műszaki ügyosztály megadta a játszási engedélyt — mozi céljaira . . .

Az ügy telosségehez tartozik, hogy Gallay főmérnök fenttarja álláspontját az államépítészeti hivatal véleményével

szemben.

Mondván, 20 éve foglalkozik építészettel, tehát ő is ért annyit hozzá mint egy építész mérnök.

Még jó szerencsénk a nyomorgó színészeknek, hogy a mérnök urak viládjára pontot tett az államépítészeti hivatal, mint legfelsőbb fórum. Így talán még is lesz kenyerek, fátótt szobájuk a télen.

Ujpest demonstrálása Olaszország mellett

Vasárnap délelőtt több ezer főnyi halgatóság előtt beszélt Rákossy Zoltán iskolaigazgató az olasz-magyar testvéri kapcsolatokról a Hűbök Ligetében felállított országoszóelő előtt. Viharos lelkesedéssel ünnepelték a

Kormányzat, Mas-elimit, O'assorazszo a nagyfűléson, ahová felvontak tesztölőtelig az iskolák, eserkézők, levertelekialakok, a különböző társadalm egyesületek és intézmények képviselői.

Teljes a zürzavar a strandfürdő építése körül

A gyári víz fertőző veszélyes?

A képviselőtestület legutóbb úgy határozott, hogy a Magyar Pamutipar melletti beépítetlen területen építil meg a strandfürdőt, amelynek 25^o os vizét, óránként 40 köbmétert, a Pamutipar szállítja. Ez a víz, a gyárban már használt víz lenne, amelynek o'ajmentességéért a gyár garanciát vállalna.

A városi strandfürdő fenti módon való létesítésének módozatait a Pamutipar részletes szerződés tervezetben fektette le. A szerdai bizottsági ülés meglepetéssel veite tudomásul ezt a tervezetet, amely rendkívül kellemetlen lehetőségeket foglal magában. Így többek között a Pamutipar nem garatálja, hogy a gyár által szolgáltatott vízben nem lesznek ugynevezett Coli-bacillusok, amelyek kétségtelen bizonyítékai a víz fertőző voltának. De nem garatálja a folytonos vizszolgáltatást sem, abban az esetben, ha a gyári üzemekben bármi okból fennaladás állna elő. Ven

még a szerződés tervezetnek sok olyan pontja, amely a városra nézve igen kellemetlen körülménnyel járhat, de azok a fenti, lényegbevágóan veszedelmes lehetőségek mellett eltörpülnek.

A bizottsági tagok egymásután fejezték ki aggályukat a Pamutipar szerződés tervezetének a városra nézve veszélyes pontjai ellen és végül is abban állapodtak meg, hogy egy szűkebbkörű pártközi bizottságot küldenek ki az ügy tanulmányozására.

A bizottsági tárgyalás után közölték a strandfürdő fenti módon való megoldásának egy másik súlyos akadályát. A város területén ugyanis az Ister Vizműnek van kizárólagos vízszállítási joga. Elsőrendű érdekeit sértendő tehát a Vizműnek a pamutipari vízszállítás, amely ellen törvény jogára való hivatkozással tiltakozni fog. Ez a lépés aztán teljessé fogja tenni a strandfürdő megépítése körül zürzavart.

Felhívás

Az egri normák kötetét vételezte a belügyminiszter rendelkezése az összes magyar városok számára, de ez még nem oldotta meg a koldusállítás kérdését. A havi szükséglet 5000 pengő és a hiány azt eredményezi, hogy a város koldusainak nincs téli ruhájuk és jelenleg is 100 jellemező vár arra, hogy őket is felvegyék az egri norma ellátottjai közé. Éppen ezért a szegény gondozó hivatal mezeiellátást rendez és ezzel kapcsolatban a következő felhívással fordul a közönséghez: „Az „egri norma” az öreg azapályák téli felruházása javára folyó évi december hó 10-én délután 3. órai kezdettel az Utánia mozgóképszínházban jótékony célú mezeiellátást rendez a város. — Bemutatására kerül a „Láthatatlan ellenség” (Pasteur élete) című film. — A jegyeket 150 P, 1 P és 50 filléres árban a szegényeket gondozó nővérek árussítják. — Folkórik a jótékony cél érdekében a közönséget, hogy mindenki váltsa meg a neki kiadott jegyet és gondoljon arra, hogy adománnyal egy-egy bönnyet töröl le téli hidegétől szenvedő embertársai arcáról. Felhívásunk a nemese cél érdekében köszönettel nyugtáztatjuk.

„Hajós” redőny

szavatelt minőség

Ujpest Ősz u. 4.

Telefon: 2-940-72

Angol-Német

tanítást

egy kezdőt, mint haladót, fordítást, kérvényírást és mindenféle irada munkákat vállalok

LANGER

Beniczky-u. 1 ajtó 7

Gondolat*

Tor Hedberg

Jaj, gondolatom széthull! — Tán a láng alvásra gyul? Nem állhatunk alája, ha a sötét mélységbe ráng?
Az írott szó a gondolat halála.
Mi lesz derűs szépsége? — Balga guny! tüze röhejbe és hörgésbe huny.
Az élet bármint pallóra rakna, cél és tett közt mindig vár rád egy akna!
Hiába, más a lélek s más a mez
Ámbár a rest vér égre szökken olykor, az őt ítélet hangja ez:
a legmerészebb út is völgybe torkol.
Nézd, szivemen feszül egy zord lakat — e tört sorok előtt bénára retten.
Hitem röpített és tollam ragadt, én pár káprázattal szegényebb lettem s a világ néhány szóval gazdagabb.
Ó, szép voltál, eszmém, friss és kemény s egyetlenül leryestem könnyű szárnyad!
Most úgy botogsz e versek ütemén, hogy a rideg formák mind szétzilálnak.
S oly tiszta is voltál — most egy kofa nyers kellezőzödésével méz tova: talán valaki lábaidhoz dobban, lemossa az arcodba égetett merev, szederjes festékréteget s megsejti, hogy ragyogtál szűzkorodban.

*Mutatvány Hajdu Henrik „Skandináv Lira” című sajtó alatt lévő kététebő

Bangha Péter kulturellátása

A Katolikus Kőr nagyterméti foglalkozott, majd a spanyolországi eseményeket ismerette katolikus szempontokból. Negy és szónok korszerű problémákkal

Ítélet a Gáspár-Lévai perben

A nagy érdeklődéssel kísért becsületsértési per, amelyet dr. Gáspár Antal fogorvos indított Lévai Gyula bankfőnökszervezőellenbírói ítélettel fejeződött be. Gáspár Antal dr. feljelentése szerint Lévai Gyula őt az újpesti rendőrség épülete előtt egy szóváltás hevében gazembernek nevezte.

Nádasy Béla dr. vádbeszéde után a bíróság bűnösnek mondta ki Lévai Gyulát becsületsértés vétségében és ezért 10 pengő

pénzbüntetésre ítélte, az ítélet végrehajtását azonban 3 évi próbaidőre felfüggesztette. Elrendelte a bíróság az ítélet hírlapi közzétételét is.

Az ítélet jogerős.

Tiszavidéki listek lerakata

Welsz Adolfné Ujpest, Árpád-ut 88

Ha jól és kellemesen akaróznak csak akkor kezdődik fel

Ott Ottóné

vendégője!

Ujpest Árpád-ut 84.

ahol állandóan pompás flekken és más ételek, valamint remek tájat szüretelésül találják a vendégeket.

Hirdessen a Meteorban

BUZA MIHÁLYNÉ Makkheles borozója

KERTHELYISÉG
Uradalmi fajborok. — Proféta sör állandóan friss csapolása. — Cigányzene. Állandóan hideg és meleg ételek. SZOLIDÁRAK
JPEST. MÁTYÁS-TÉR 6
ELEFONH : 94-5-21. sz. m.

Tisztelettel köszlöm, hogy

Ujpest Kölcsei-u. 9 sz.

alatt (Kossuth u. sarkán)

női szabóműhelyt

nyitottam. Az angol és francia nőruhák mindenféle fajtája készült műhelyemben a leg egyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig
Írányáram: Női ruhavarrás 8 pengőtől kezdődőleg

kiváló tisztelőtől
SCHÉJERIN MÁRIA

Kovács G. készítményel

cukrászda

ÁRPÁD UT 73

naponta teavajjal készült sütemények csokoládé bonbonok fagyalt különlegességek. Telefon 29-52-59

Viselt ruháját legmagasabb áron megveszi

Versenyszabóság Ujpest Mária-u. 6s Pannonyi-u. sark

Hívja levelezőlapon

ENGEL k a l a p a legjobb

Mielőtt bőrdiszműárut vásárol,

tekintse meg

SZAKALOS-bőröndös

kirakatait

Ujpest, Árpád-ut 52

Telefon:

Valódi fóka és krokodil bőrdiszműárak

Cimre ügyeljünk!

Fióküzlet nincs

Haditengerészek matinéja

Jól sikerült matiné rendeztek a z. Uránia mozgóban a volt haditengerészek. Gallay Jenő elnök előadása vezette be a műsort, amelyet tengeri filmek bemutatása követett.

Ujpesti szerző a rádióban

Vasárnap este ujpesti szerző színdarabját be a rádió: vívő Vadady Albert, lapszerkesztői komédiája került előadásra Odry Árpád rendezésében. A jól sikerült előadás szereplői közül meg kell említeni Gombaszegi Irént, Kürthy Józsefet, Hettyey Arankát, Haraszti Gusztávot, de a többi szereplő is tudása legjavát állította a siker színgálatába. (G.)

Payr Hugó és Fehér Márton vitája

Nagy érdeklődéssel kísért vita estélyt tartottak az egyik ujpesti vendéglő különtermében Payr Hugó országgyűlési képviselő és dr. Fehér Márton lapszerkesztő az „ideális választójogról. Az előadókra szívesen tapsolt a nagyszámu hallgatóság.

Ujpesti szökök a pestkörnyéki iparosankétn

A budapestkörnyéki Ipartestületek köztelkébe tartozó ipartestületek a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara termében az iparoság valamennyi érdeklődésével foglalkozó nagygyűlést tartottak. A tárgyszerozaton a fővárosi vámtörvény és egyéb aktuális kérdések és kérdések szerepeltek. A különböző kérdéseket Gyárfás Emil, Gere Lejos és Alcsó Ödön ismertették a budapesti előadók közül.

Szöveget, menyasszonyikelengyét és fehérneműt legolcsóbban **Gonda-áruházban** vásárolhat! **KEMÉNY BUSZTÁV U. 3**

Villamosságokba kerülnek Ujpesten — a marhák

Az ujpesti vágóhídon érdekes kísérletezés folyik a vágómarhák fájdalommentes leölésére. Egy elektromos készülékről van szó, amely a brutális főbékölést van hivatva pótolni, természetesen fájdalommentesen.

A város bős vezetője a marhák fájdalommentes kimúlását

a szíven viseli, ami szép dolog. Hála nek a gondviselésért teljes lesz, ha a gondviselés hasonló intenzitással fog megnyilvánulni az emberek felé is. A „villamosságok” persze elengedjük, szerényen megelégszünk az adópré szorításának némi enyhítésével is.

„Veronika a fegyencbáró asszonya”

Az utóbbi időben Ujpesten ismét egyre szemérmelenebb nyíltsággal terjesztik pesti úgynökök a legbődületesebb tartalmu ponyvaregényeket. A betű primitív intelligenciájú éhezői persze fállják a vérfegyaszító szerelmi ömlengéseket, a beteg fantázia szörny szüleményeit — heti 10 filléres folytatásokban.

Tudomásunk szerint, egy miniszteri rendelkezés tiltja a ponyvafüzetek terjesztését, éppen ezért felhívjuk a rendőrség fi-

gyelmét a ponyvaüzérekre.

Ujpestenek van egy irodalmi társasága, a Vörösmarty Egylet. Talán nem ártana, ha az ott tömörült urak némi időt szentelnének a ponyvaregály elleni küzdelemnek is. A legutóbb terjesztett füzetet, amely

„Veronika, a fegyencbáró asszonya”

romantikus címet viseli, írja pedig valami Chambre Alfréd márkij(?) bünyjelenti szívesen rendelkezésre adjuk.

Greisinger zongoraestje

Nov. 21-én tartotta Greisinger István zongorahangversenyét a Szociálpolitikai Intézet nagytermében. Művészsámát Beethoven, Liszt, Chopin, Schumann és Rics műveiből válogatta össze. Nagy tudással és hatalmas zenei intelligenciával interpretálta Beethoven Waldstein szonátáját és áhatatos elmélyüléssel Chopin As dur balladáját, Liszt Polonaise-énél művészi tudásának legjavát adta. A közönség sok lelkes tapsal ünnepelte a kiváló művészt.

G. Pállya Edit

Filmbemutató

November 26-ikán, esütőrtökön este az ujpesti Pannonia-kávéház különtermében az Ute turisztaszakszolgálya sifilmbemutatót rendezett. Az olasz és svájci felvételeket Balassa Ferenc mutatta be.

Szabó Lőrinc felolvasása

A Vajda János Társaság „Uj magyar líra” című irodalmi estét tartott a Közművelődési Kőr nagytermében. A műsor keretében Kárpáti Auréli irodalmi tanulmányát mutatta be Szabó Lőrinc. Brédy Lili és Radnóti Miklós új verseiket mutatták be, Andersen Felicia és Kelen Dóra pedig Babits Mihály és Illyés Gyula, Sárközi György Szabó Lőrinc, B. Radó Lili, Kosztolányi Dezso és Török Sophie verseket adtak elő.

Adóügyi előadások

Az ujpesti Ipartestületben Kovácsnay Antal ny. városi számvevő tartott nagy érdeklődéssel kísért előadásokat az adóvallomási ívek helyes kitöltéséről.

Az alkalmazottak kerestési előjáról tartott előadás: Haber Mihály szerkesztő a Kereskedők Társulatában.

Rendőri karhatalom segédletével oltották be a Barak tifusz-gyanus lakóit

Az elmúlt héten kellemetlen szenczióra ébredt a Baraktábor, hivatalos nevén az Állami Ujpesti Lakótelep. A kora hajnali órákban nagy rendőri készültség vont kordont a VIII. barak körül

és Földes Ernő dr. városi tisztiorvos intézkedésére megkezdtek a barak tifuszgyanus lakóinak beoltását. Az óvintézkedés azért vált szükségessé, mert az utóbbi időben a barak nyomortanyáin több tifusz megbetegedés fordult elő.

A barak lakói meglehetősen lanyha lelkesedéssel fogadták a hatósági eljárást, ami elsősorban abban nyilvánult meg, hogy

nagyrésztük megszökött a beoltás elől.

A kivezényelt egy szakasz rendőr kevesnek bizonyult a nagy terepen, így a rendőri segédlettel történt támogatást a városi tisztiorvos hivatal a közeli jövőben megismételteti. Egyben intézkedés történik, hogy nem kívánatos elemek eltávolítottassanak a baraktelepről.

Telkárakat lényegesen csökkentettük és a törlesztési feltételeket könnyítettük

Gróf Károlyi László uradalom házhelyparcellázásai

Minden irányu felvilágosítást Gróf Károlyi László telekeldási hivatala:

Dél előtt 8—12-ig. Ujpest, József uca 37. sz. Telefon: 29-55-99
Dél után 2—4-ig.

Ujpesten: Villatelkek a Horthy Miklós-ut környékén. Családházak építésére alkalmas telkek a meyeriuton az O. F. B. házhelyek mellett.

Rákospalotán: Szilas patak melletti terület családi házaknak.

Telkek 100 négyzetöltől felfelé. Telkek telekkönyvileg azonnal átíratok. Előnyös részletfizetések.

Lichtmann Jenő

modern uriszabó

Ujpest, Árpád-ut 35

Telefon 29-56-74

kesztyűt,
hatisnyát,
kötőtárukat

„SPIRA“

szaküzleiben vásároljunk
Ujpest, Árpád-ut 86.



B. 14/1935

Okos lány a Maris
villannyal főz, vasal is

REMEK
MŰSOR az

APOLLO

MOZGÓBANI

Erzsébet fürdő

Ujpest, Benicky-u. 4

Telefon: 2-942-54

Gőz- és kádifürdők.

Rádiumos gyógyiszap kezelés
Szénsavasfürdő.

Festék, tisztítási és pipere cikkek

legelőcsébb bevásárlási forrása

Vermes Jenő

Ujpest, Mátyás-tér.

TELEFON: 295-5-21.

Lauer-kenyér

Főzlet:

Károlyi uca 21. sz.
FIÓKZULTEK A VÁROS
MINDEN RÉSZÉBÉN.

Zala István

villany-
kerékpá-
műszaki
szekül

Ujpest, Erzsébet-u. 20

Kerékpár-üzletgumi garanciával

8 P. 90 fill. Uj kerékpár 76 P

átállással. — Telefon: 2-952-17

Ha olcsón jól és pontosan
akarja beszerezni tüzelőanyag
szükségletét, úgy siessen az
Ujpesti Püszkerkereskedők
Áruforgalmi r. t.
Árpád-ut 89. sz. alatti telephé-
Telefon: 2-946-58

Horváthkert vendéglő

Horthy Mikló ut 99

Ésterom (külön bejárata) es-
télyekre, mulatógócra, banket-
tekre társas összejövetelekre.

kitűnő fajberok és sörök

Cs. örökös díszelőres vacsora

Pénteken balazsle rántottal

turócanszával.

Tulajdonos Hozler Gyula

Legelőcsébb kerekpárt, gramofont
Goldstein
műszerésnél vásárolhat
Ujpest, Árpád-ut 41

Uránia

műsora
elsőrangú

Rákospalota legjobb
szórakozó helye
COLOSSEUM
filmszínház

Szobafestő-
mázoló-
cimfestő,
tapétázó és
díszítőmunkái

elsőrendű szolid kivitelben :
legitűnősebb ércen végez

Gyártás Emil

Ujpest, G. károlyi uca 36

Princis főzők már
14 sz. P-től
Götzlerné
Ujpest, Árpád-ut 6 sz.

Pápai Gyula
Börbizományi raktára
(Budapest, Paulay Ede-u. 5
az udvarban)

SIESTA
szanatórium
Budapest RÁH GYÖRGY u. 5
A kis Svábhegy aljában. A mo-
dern orvosudomány és higiénia
követelményeinek megfelelően át-
alakítva és gyökeresen újá szer-
vezve. Belsőgyógyászat, sebészet, nő-
gyógyászat, szülészobák és nőgyó-
gyászati műtőlelmek, vizgyógyin-
tézet, rövidhullamu kezelés, fekvő-
csarnokok. Kínai körtermek
lőnszobák és luxus apartamentek.
Polgári érek saját szabadalmu
orvosihívó.

A tej élet, erő, egészség!
A Record Tejkereskedelmi Vállalat
Ujpest, Deák Ferenc uca 139. sz. Telefon 294-2-26.
tejének fogyasztásáva' mindezek elérhetők. Készítményei kannatej paszliőrésből
palackolt, habtejszín, tejfel joghurt, vaj, túró és az összes tejtermék. Szállítás
minden minden mennyiségben. Telefoni rendelések azonnal eszközöltetnek.

REICH JENO
hentes és mészáros
UJPEST, ÖSZ-U. 40

Tizián
fotoművész
felvételei
Ujpest, Árpád-ut 73.

DEL-KA
cipők
Ujpest,
Árpád-u 64 sz.

Pestkönyvek közön-égének eg-
kodyesebb szó-akozóhelye az
ANGOL PARK
Hangversenyzene!
Remek új látványosságok!

A legjobb
szórakozóhely

Korzó
filmszínház
Elsőrangú műsor.

Brammer
uri- és női divatnagyrúhá
Ujpest, Árpád-ut 90. sz.

Kaktuszok
rendkívül ritka faj-
ták olcsón eladó
Ujpest,
József-u. 64.

PANNONIA
kávéház
étterem
UJPEST, ÁRPÁD-UT 62

nem
lesz gyermeke
ruházalára gondj, ha
elsőkézből a készítőné
szerzi be. Árban legelőcsébb! Minő
ségben legelőbb!
SZÖLLÖSSY
gyermekruha divatárúhá
Árpád-ut 56. szám.

Kaliforniai pa ztetőből mentes
gyümölcsfát, magas őrszék és
bakterozsál, díszfát, díszcser-
jét, velővirágot, gyökeres sző-
lőveszőt s b. bármilyen mennyi-
ségben igen olcsón szállít
UNGHVÁRY JÓZSEF
faiskol a
Cegléd
Budapest iroda VI. Andrásy-ut
58. Árjegyzék ingyen!

Korda Sándor
szabómester
Erzsébet uca 20.
Vállal mindenmő javítást.

Kocsis Andorné
angol és
francia divatszalonja
Rpaleta, Batthyány-u. 47

Minden cikkért szerzője felel. Kiadás
ért és szerk. felel Gergelyi Oszkárné
X jelzésű közlemények fizetett
hirdetéseik. Előfizetési ár egy hóra 1 P
Nyomatott Bognár Jenő könyvnyom-
dájában Ujpest, Lőrinc-ucca 66.